



Состязались патриоты НКНХ



Стр. 6

фото Александра Ильина

ФНПР предлагает увеличить пособие по безработице

Письмо с предложением ФНПР по увеличению пособия по безработице было направлено в Российскую трехстороннюю комиссию по регулированию социально-трудовых отношений.

ФНПР предлагает увеличить размеры минимальной и максимальной величины пособия по безработице на 2021 год. Минимальную величину приравнять к прожиточному минимуму трудоспособного населения в регионе за II квартал прошлого года. Максимальную величину пособия необходимо установить в соответствии со среднемесячной заработной платой работников в соответствующем субъекте Российской Федерации.

При этом, по мнению ФНПР, пособие по безработице не должно возмещать менее 50% заработка на последнем месте работы. Такой подход соответствует конвенции Международной организации труда № 168 «О содействии занятости и защите от безработицы».

Данные предложения позволяют обеспечить достойное возмещение утраченного заработка безработного гражданина. Необходимо поддерживать приемлемый уровень жизни для безработного и его семьи в период отсутствия работы, особенно во время неблагоприятной санитарно-эпидемиологической обстановки в стране. Более того, это решение способствует восстановлению и росту экономики за счёт повышения совокупного потребительского спроса, и самое главное: оно реализует конституционную гарантию на защиту от безработицы.

Величина пособия по безработице ежегодно устанавливается постановлением правительства. На 2020 год установили минимальную величину пособия по безработице



в размере 1500 рублей, а максимальную – 12 130 рублей. В связи с пандемией коронавируса временно были назначены дополнительные выплаты для безработных граждан с несовершеннолетними детьми, а также временно повышен уровень минимальной величины пособия до 4 500 рублей.

Олег Соколов, секретарь ФНПР, руководитель Департамента социально-трудовых отношений и социального партнерства ФНПР

Путин поручил обеспечить вакциной до 60% россиян

Владимир Путин поручил обеспечить противовирусной вакциной до 60% россиян, из них 75% должны составлять люди из группы риска. Президент добавил, что препарат от коронавируса стал доступен населению после государственной регистрации, которая состоялась 11 августа. Для широкого охвата вакцинации глава государства поручил обеспечить финансирование. С докладом о проделанной работе до 1 октября выступит премьер-министр Михаил Мишустин. После этого глава правительства будет отчитываться ежемесячно. Ранее глава Минздрава Михаил Мурашко рассказал, что власти планируют начать вакцинацию населения в октябре. Первыми препарат получают медики и пожилые жители страны.

Борющиеся с Covid-19 медики будут получать двойной стаж

Медики, работающие с ковидными больными, смогут раньше уйти на пенсию. Каждый день работы с такими пациентами будет засчитываться за два рабочих. Об этом на заседании координационного совета при Правительстве по борьбе с Covid-19 заявил премьер-министр России Михаил Мишустин. «Один день помощи больным в стаж будет засчитываться как два рабочих дня», – сказал Мишустин. Действие нормы – с 1 января и до конца сентября этого года. Она была принята по поручению Президента РФ Владимира Путина. Премьер-министр РФ считает, что принятие таких мер позволит ежегодно примерно 4 тысячам врачей и прочих медработников досрочно выйти на пенсию. «На ее выплаты, по предварительным оценкам, ежегодно потребуются дополнительные 325 млн рублей. Такие средства в бюджете предусмотрены», – отметил Мишустин.

Минтруд об индексации зарплаты бюджетникам

В Минтруде рассказали, что с первого октября возможна индексация зарплат работников федеральных учреждений на три процента. Как сообщила заместитель министра труда и социальной защиты Елена Мухтиярова, соответствующий проект проходит межведомственное согласование. По её словам, аналогичные решения планируются также и на региональных уровнях. Ранее группа депутатов Госдумы от ЛДПР разработала законопроект о введении с 1 января будущего года почасовой оплаты труда не ниже, чем 150 рублей в час, для россиян, работающих неполный рабочий день или по срочным договорам. При этом, как отмечалось, минимальный почасовой размер оплаты труда подлежит индексации один раз в год с учетом индекса роста потребительских цен за предыдущий год.

Самые опасные для здоровья сферы деятельности

Специалисты Роспотребнадзора выяснили, у работников каких сфер деятельности в 2019 году чаще всего выявлялись профессиональные заболевания. Наибольшее число профзаболеваний зафиксировано среди работников предприятий по добыче полезных ископаемых – 46,9% от всех зарегистрированных случаев. На втором месте – обрабатывающие производства (29,9%). Далее идут предприятия, занимающиеся транспортными перевозками и хранением (10,5%), а также строительством (3,6%). У работников, занятых в сельском, лесном хозяйстве, охоте, рыболовстве и рыболовстве, Роспотребнадзор зафиксировал 3,5% случаев профзаболеваний. На остальные виды экономической деятельности приходится 5,2% случаев, отметили в ведомстве.

Каждый пятый ребенок в России оказался за чертой бедности

По данным за 2018 год каждый пятый ребенок жил в семье с доходами ниже прожиточного минимума, следует из результатов исследования Росстата «Социально-экономические индикаторы бедности». Это самые актуальные официальные данные об уровне детской бедности в России: подобная статистика публикуется с задержкой в два года. То есть доля детей, живущих в бедности, по итогам 2019 года станет известна только летом 2021 года, а влияние пандемического кризиса на динамику детской бедности можно будет оценить только в 2022-м. Исходя из информации Росстата, уровень бедности среди детей почти в два раза превышает общероссийский показатель: всего по итогам 2018 года за чертой бедности (включая детей) проживало 18,4 млн человек, или 12,6% населения. Самый высокий уровень бедности среди детей, 49,4%, приходится на категорию многодетных семей. Значительной, на уровне 40,6%, также оказалась доля детей, проживающих в малоимущих сельских семьях.